

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук

Кулагине Егоре Александровиче

Кулагин Егор Александрович окончил ГБОУ ВПО «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации в 2014 г. по специальности «060101 – лечебное дело». Продолжил обучение в ФГБОУ ВО ПСПбГМУ имени ак. И.П. Павлова Минздрава России на кафедре терапии госпитальной с курсом аллергологии и иммунологии имени ак. Черноруцкого с клиникой в интернатуре по специальности «терапия» (2014-2015 гг.) и в клинической ординатуре по специальности «пульмонология» (2015-2017 гг.). В 2016-2017 гг. во время обучения в клинической ординатуре начал заниматься научно-исследовательской работой. В 2016 г. сделан стендовый доклад на Научно-практической конференции по болезням органов дыхания Северо-Западного федерального округа России с международным участием (занял III место на постерной сессии молодых учёных), в 2017 г. опубликована статья в журнале «Ученые записки Санкт-Петербургского государственного медицинского университета имени академика И. П. Павлова».

С 2017 по 2020 гг. проходил обучение в очной аспирантуре на кафедре терапии госпитальной с курсом аллергологии и иммунологии имени ак. Черноруцкого с клиникой. Под руководством заведующего кафедрой терапии госпитальной с курсом аллергологии и иммунологии имени ак. Черноруцкого с клиникой д.м.н., профессора Трофимова В.И. и заведующего кафедрой гематологии, трансфузиологии и трансплантологии факультета последипломного образования ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова, д.м.н., профессора Афанасьева Б.В. занимался научно-исследовательской работой на тему «Облитерирующий бронхиолит у взрослых больных после аллогенной трансплантации гемопоэтических стволовых клеток». В ходе работы на диссертацией Кулагин Е.А. лично участвовал в наборе пациентов с подозрением на наличие облитерирующего бронхиолита после аллогенной трансплантации гемопоэтических стволовых клеток, организации проведения функционального и инструментального обследования бронхолегочной системы, осуществлял совместную курацию больных с врачами - онкогематологами клиники НИИ детской онкологии, гематологии и трансплантологии им. Р.М.Горбачевой с назначением лечения, а также разработал алгоритм оценки состояния бронхолегочной системы у потенциальных доноров и реципиентов перед аллогенной трансплантацией гемопоэтических стволовых клеток. Во время обучения в очной аспирантуре проявил себя как ответственный врач, осуществляя дежурства в клинике НИИ ревматологии и аллергологии НКИЦ ФГБОУ ВО ПСПбГМУ имени ак. И.П. Павлова Минздрава России. В 2020 г. успешно завершил обучение в аспирантуре с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель – исследователь».

В ходе работы над диссертацией Кулагин Е.А. проявил себя инициативным, ответственным, внимательным и самостоятельным исследователем, способным сформулировать цель и задачи научной работы, определить необходимые методы исследования, проанализировать и сравнить с данными, опубликованными другими

бронхолегочным осложнениям аллогенной трансплантации гемопоэтических стволовых клеток. По теме диссертационного исследования были опубликованы 17 научных работ, в том числе 3 статьи в рецензируемых журналах (Scopus), входящих в перечень рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Минобрнауки России для публикации основных научных результатов диссертаций.

Кулагин Е.А. обладает высокой трудоспособностью, организованностью и ответственностью. С 2019 г. является ассистентом кафедры терапии госпитальной с курсом аллергологии и иммунологии имени ак. Черноруцкого с клиникой и осуществляет педагогическую деятельность, проводя практические занятия по терапии у студентов 4 и 5 курсов лечебного факультета и отделения спортивной медицины и 3 курса педиатрического факультета, а также курирует летнюю производственную практику у студентов 5 курса лечебного факультета и отделения спортивной медицины (помощник врача амбулаторно-поликлинического учреждения). С 2021 г. работает врачом-пульмонологом в клинике НИИ детской онкологии, гематологии и трансплантологии им. Р.М.Горбачевой.

Кулагин Е.А. постоянно совершенствует свои знания в области пульмонологии, регулярно принимает участие в конференциях, посвященных актуальным проблемам как в области гематологии и пульмонологии, так и терапии. Является членом Санкт-Петербургского общества терапевтов им. С.П. Боткина, Евразийской Ассоциации Терапевтов и Российского научного медицинского общества терапевтов.

Кулагин Е.А. пользуется заслуженным уважением коллег, пациентов и студентов, зарекомендовал себя как добросовестный, ответственный и грамотный специалист, активно принимающий участие в консультативно-диагностической и лечебной работе клиники НИИ детской онкологии, гематологии и трансплантологии им. Р.М.Горбачевой, а также в полной мере владеет навыками научно-исследовательской и педагогической работы.

Научный руководитель
заведующий кафедрой
терапии госпитальной
с курсом аллергологии и иммунологии
имени ак. Черноруцкого с клиникой
ФГБОУ ВО ПСПбГМУ
им.И.П. Павлова Минздрава России,
профессор,
доктор медицинских наук

В.И.Трофимов

